

去年2.6万官员接受经济责任审计

其中省部级领导干部35名,查出违规金额34亿

据新华社电 记者从8日在北京召开的全国审计工作会议上了解到,2011年,围绕对权力运行的监督制约,各级审计机关全面推进经济责任审计,已完成对2.6万名领导干部的经济责任审计,其中省部级领导干部35名。

审计结果表明,绝大多数领导干部能够尽职尽责和守法守纪,但也查出领导干部负有直接责任的违规问题金额34亿元,有36名被审计领导干部和214名相关人员的问题移送司法、纪检监察机关处理。

今年审计机关将进一步深化经济责任审计,逐步扩大党政领导干部同步审计,推进经济责任审计与其他专项审计的统筹结合,对党政领导干部,重点关注财政、土地、节能减排、社会建设和环境保护等方面情况;对金融机构和金融

监管部门领导人员,重点关注金融经营管理、业务创新发展、监管职责履行等情况;对国有企业领导人员,重点关重大决策、对外投资、资产处置、招标采购、自主创新、结构调整和内部管理等情况。经济责任审计是指国家审计

机关在法定职权范围内,对党政主要领导干部和国有企业领导人员任职期间经济责任履行情况进行监督检查活动。我国自1999年开展这项审计工作以来,共有40多万名领导干部接受了经济责任审计。

央行今年将适时微调货币政策

据新华社电 中国人民银行1月8日表示,2012年央行将继续实施好稳健的货币政策,对货币政策适时适度进行预调微调。

央行在北京召开的“2012年中国人民银行工作会议”上提出,今年将根据经济金融运行情

况,综合运用利率、汇率、公开市场操作、存款准备金率等多种政策工具,合理运用宏观审慎性政策框架,按照总量适度、审慎灵活、定向支持的要求,调节好货币信贷供给,保持社会融资规模的合理增长。

央行表示,今年将着力优化

信贷结构,更好地服务实体经济发展。深入推进农村金融产品和服务方式创新,着力改进和提升“三农”金融服务。加强国家重点在建续建项目和保障性住房建设,对符合产业政策的企业特别是小型微型企业,对企业技术改造的信贷支持。

今年将从严从紧投放建设用地指标

据中新社电 国土资源部部长、国家土地总督察徐绍史7日表示,今年要加强土地调控保障科学发展用地,从严从紧投放年度建设用地计划指标。

徐绍史说,2012年要重点围绕稳增长、调结构,以最严格的耕地保护制度和最严格的节约用地制度统筹保发展保红线。加强土地调控保障科学发展用地,从严从紧投放年度建设用地计划指标,落实计划差别化保重点;深化耕地保护新机制建设,做到严而又严,大力推进节约集约用地,年内逐级分解落实“十二五”单位国内生产总值建设用地下降30%的

目标任务,修订实施《闲置土地处置办法》。

徐绍史强调,切实维护农民土地合法权益,2012年要基本完成覆盖农村集体各类土地的所有权确权登记颁证,加快推进包括农民宅基地在内的农村集体建设用地使用权确权登记颁证,注重发挥农民在征地中的主体作用。此外,他还指出,要做好保障性住房和普通商品房地供应,国务院批准用地城市必须在2月底前对保障性住房用地单独组卷申报,审查通过的用地由部安排计划指标,4月底前完成用地审批。

无锡政府购买服务保障校车安全



惠山玉祁小学学生在驾驶员和随车教师指挥下排队上车

据新华社电 为了保障学生上下学的安全,无锡市日前通过政府购买服务、企业微利运营、部门联合监管的措施,保障校车安全。

目前,无锡市共有校车570辆,部分实行公交化接送,全市每年财政补贴校车2000万元。

尤其以惠山区的做法最具代表性,并在全市推广。无锡市公安局惠山交巡警大队队长梁建军告诉记者,为了保证安全,这些专用校车都装了GPS,可对车辆速度、时间、方位等信息进行记录保存,每三分钟回传一次信息。车内的两个电子探头对车厢内

进行无死角监控,保障车内安全。实践表明,以惠山校车为代表的“无锡模式”借鉴了国外校车管理的先进理念,充分体现出校车所具有的社会公共服务性质的职能,也是政府的重视和大量投入,才确保了学生坐上安全有保障、家长放心的校车。

新疆连发两次地震 乌鲁木齐有震感

据中新社电 新疆巴音郭楞蒙古自治州和硕县境内昨天中午14点20分、14点26分,先后发生两次地震,震级分别为里氏5.0级、3.6级,震源深度分别为7公里、8公里,震中均为北纬42.1度,东经87.5度。

据了解,地震发生时,距离和硕县近400公里的乌鲁木齐市有震感,一些市民感觉房屋在晃动。地震发生后,新疆地震局立即启动应急预案。记者从当地武警、消防部门获悉,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

北京贫困女大学生组织卖血被判6个月

星报综合报道 北京一名贫困女大学生卖血时认识了“血头”,然后在网上发帖组织多人到北京非法卖血。近日,北京一中院终审以非法组织卖血罪判处该女生有期徒刑6个月,缓刑1年。

案发前,22岁的蔡某是北京一所高校大学生。蔡某因为家境困难而想要卖血,并在网上看到“血头”发出的招募帖子,她便和同案的“血头”李某等人取得了联系。李某等人告诉蔡某,如果可以招募到更多的朋友、同学来献血,就可以给她提成。于是,蔡某开始在网上海发帖招募有偿卖血者。不久后,有人将李某等人组织卖血的行为发到网上,引起了有关部门的重视。去年4、5月间,李某等人先后被警方控制,去年6月,蔡某归案。

法院查明,以李某为首的“卖血团伙”,除了通过网上发帖外,还通过亲戚、朋友介绍,招人“卖血”。然后,联系有献血指标的单位,顶替单位完成献血名额,进而得到一些费用,并从中抽取提成。去年3月31日,李某纠集同案,通过互联网等媒介发布招募信息,组织33人到北京市房山区第一医院分院卖血。其中,蔡某伙同他人组织了10人。李某在此次“卖血”中获利3700余元,蔡某获利600余元。同一天,李某等人还组织了30余人,到北京市房山区琉璃河地区卖血,李某从中获利4000余元。

法院认为,李某等人构成了非法组织卖血罪,李某获刑一年,蔡某获缓刑,团伙其他成员也因此获刑。

郑州一公路大桥超期收费11年 河南省政协委员连续4年提议取消未果

星报综合报道 当前河南省“两会”正在进行,跑会的记者就发现,一位省政协委员连续4年递交取消郑州黄河公路大桥收费站的提案。郑州黄河公路大桥曾有“亚洲第一大公路桥”之称,在1996年已全部还清了贷款,可是截至目前还在收取过桥费。

这位张朝祥政协委员已经连续4年提建议要取消郑州黄河公路大桥收费了。他第一次提这个提案时,曾经做了一个充分的调查。他通过调查发现,郑州黄河公路桥收费站在2000年

就已经到期了,但到期后一直没有撤,群众的呼声非常强烈。实际上这是一个超期收费11年的收费站,为此张朝祥2009年、2010年、2011年在河南省开“两会”的时候,连续递交提案,但是都没有收到任何效果。2009年河南省交通运输厅还曾经给他回复,到2010年、2011年这两次,河南省交通厅均没有给予他答复。第一年的答复是河南省交通厅给了他一个既没落款也没有公章的一个材料,外人根本就不知道是省交通厅回复的材

料。当时张朝祥非常不满意,然后在第二年、第三年的时候,河南省交通厅连最基本的回复都没有了。

据了解,河南省交通厅曾答复给张朝祥的理由是,收费到期之后,他们又跟省委省政府申请了延长收费期,还有一个理由是资产归这个中原高速,中原高速现在是统一收费、统一还贷,这个是属于上市公司的资产,如果说取消的话,需要进行资产剥离。但张朝祥认为,这个理由是非常不值得信服的。